



В Ростовской области бывший главный архитектор г. Таганрога осужден за совершение коррупционного преступления

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего председателя комитета по архитектуре и градостроительству – главного архитектора г. Таганрога. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег, за незаконные действия, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2022 года осужденный, находясь в одном из ресторанов г. Таганрога Ростовской области, получил через посредника денежные средства в размере 500 тыс. рублей за выдачу разрешения на ввод в эксплуатацию объекта капитального строительства. После получения денежных средств мужчина был задержан оперативными сотрудниками УФСБ России по Ростовской области.

В ходе расследования уголовного дела в целях обеспечения исполнения приговора на недвижимое имущество мужчины наложен арест на общую сумму более 4 миллионов рублей.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 5 млн рублей, с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий на срок 5 лет.

16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1817353>